
خبر

صید ستارگان ایرانی توسط الوحده

قربانی، لژیونر جدید لیگ امارات
در حالی که باشگاه استقلال به طور جدی دنبال جذب محمد قربانی هافبک ملی‌پوش باشگاه 
اورنبورگ روسیه در پنجره نقل و انتقالات زمستانی بود، این بازیکن پس از یک سال حضور 
در فوتبال روسیه با تیم الوحده امارات به توافق رسیده و به این تیم می‌پیوندد تا همبازی 

احمد نوراللهی در خط میانی باشگاه الوحده امارات باشد. 
رقم سنگین رضایتنامه قربانی که بیش از یک‌میلیون دلار تخمین زده شده بود و قرار 
ندادن این بازیکن در لیست خرید استقلال توسط سرمربی سابق این تیم یعنی پیتسو 
موسیمانه، مانع از انتقال این بازیکن به استقلال شد و حالا قربانی در ادامه مسیر دوران 
ورزشی خود به فوتبال امارات خواهد رفت. این موضوع توسط خود قربانی نیز تأیید 
شده و انتقال این بازیکن به الوحده امارات طی چند روز آینده به‌طور رسمی اعلام خواهد 
شد تا شمار بازیکنان ایرانی حاضر در لیگ برتر امارات بار دیگر به هفت بازیکن در سه باشگاه 

الوحده، شباب‌الاهلی و الاتحاد کلبا برسد.
محمد قربانی ۲۳ساله که هفت بازی ملی را هم در کارنامه خود دارد، طی دو نیم‌فصل حضور در تیم اورنبورگ در ۳۳بازی، 
آمار چهار گل و یک پاس گل را ثبت کرد تا عملکرد نسبتاً خوبی به عنوان یک بازیکن دفاعی در خط هافبک این تیم 
داشته باشد. نکته جالب، حضور او در کنار احمد نوراللهی در خط میانی الوحده است که کمربند ایرانی خط میانی 
این تیم را مستحکم می‌کند؛ نکته‌ای که کادر فنی تیم ملی نیز می‌توانند از آن با توجه به هماهنگی احتمالی این دو 
بازیکن در مسابقات باشگاهی از آن استفاده کنند. همچنین رسانه‌های اماراتی، خبر از علاقه باشگاه الوحده به جذب 

رضا غندی‌پور ستاره تیم ملی جوانان ایران نیز داده‌اند.

 وقتی خبری از شفافیت نیست

ابهامات ماجرای کاهش محرومیت عزیزی خادم
در حالی که »کمیته استیناف انتخابات فدراسیون« در حال بررسی شرایط نامزدهای ردصلاحیت 
شده از سوی کمیته بدوی است، صدور حکمی مهم از سوی »کمیته استیناف فدراسیون« 
همه چیز را تحت تأثیر قرار داده است. خبرگزاری تسنیم در این خصوص نوشت: کمیته 
استیناف روز شنبه 13 بهمن محرومیت 16 ماهه عزیزی خادم را به 6 ماه کاهش داد تا وی 
برای حضور در انتخابات با محرومیتی مواجه نباشد. پیش از این کمیته اخاق، عزیزی 
خادم را به مدت 2 سال محروم کرد و در ادامه با واخواهی او این محرومیت در تاریخ 28 
مرداد 1402 به 16 ماه کاهش یافت. این رأی در کمیته استیناف قابل اعتراض بود. در عین 
حال خبرهایی منتشر شده مبنی بر اینکه عزیزی خادم در فرصت قانونی 7 روزه اعتراض 
نکرده و به همین دلیل حکم استیناف نیز قانونی نیست.این کمیته در دو پرونده دیگر که 
البته برخلاف پرونده عزیزی خادم تنها یک مورد آن هم بردن دعوای فوتبال به خارج از فدراسیون 
بود، دو رأی صادر کرده است. بر این اساس در سال‌های 1402 و 1403 کمیته استیناف محرومیت دو فرد 
به نام‌های سیاوش باقرنژاد و علیرضا ابراهیمی را به 10 ماه کاهش داد. در پرونده عزیزی خادم اما با وجود دو عنوانی که ذکر شد 
محرومیت به 6 ماه کاهش یافته است. این در حالی است که در آرای قضایی باید وحدت رویه وجود داشته باشد که حداقل 
درباره کمیته استیناف این مورد صدق نمی‌کند. دو نفر با یک عنوان 10 ماه محروم شده‌اند و یک نفر دیگر با دو عنوان؛ 6 ماه!

نکته دیگر اینکه بر اساس رأی استیناف محرومیت 6 ماهه عزیزی خادم از 25 اردیبهشت تا 28 آبان خواهد بود اما استیناف 
13 بهمن رأی داده است. در واقع با این رأی عزیزی خادم تا آبان محروم بوده اما تا 13 بهمن محرومیتش را سپری کرده است! 

مگر چنین چیزی امکان‌پذیر است؟

 دختران نوجوان در بوشهر اردو می‌زنند

اردوی تیم ملی فوتبال دختران نوجوان از 19 تا 26 
بهمن‌ماه در بوشهر برگزار می‌شود.

 عسل دهقان‌نیا، سما نوروزی، آتاناز فلاتی، روژان 
میری، فاطیما احمدی، غزل رحمانی، مریم 
خلیلی، ویدا صفری، دینا قربانی، سوگند سالاری، 
مرضیه بازیار، مبینا حسینی، نجمه رمضانی، 
فاطمه شهسواری، الناز حسینی، باران حسینی، 
آرتینا شهابی، فاطمه لطف‌زاده، ویانا حق‌شناس، 
آوا بیگی، آیلین دفاعی، ستیا فروزانفر، سارا 
رهنما، نصیبه عبدالملکی، روژینا شهبازی، فاطمه 
ممشلی، الینا شهبازی، تانیا قربانی، مهرسا 
براری، یسنا جعفرنیا، هانیه نقدی، یکتا نهنگ، 
ویان کمانگر و غزل انصاری نفرات دعوت شده 
به این اردو هستند که زیر نظر شادی میهنی به 

تمرین خواهند پرداخت.

استرالیا، میزبان جام ملت‌های 
فوتبال زنان آسیا شد

کنفدراسیون فوتبال آسیا از میزبانی استرالیا در 
جام ملت‌های فوتبال بانوان آسیا در سال ۲۰۲۶ 
خبر داد. بحرین، بنگلادش، بوتان، کامبوج، 
هنگ‌کنگ،  گوام،  کره‌شمالی،  چین‌تایپه، 
چین، هند، اندونزی، عراق، جمهوری اسامی 
ایران، اردن، جمهوری قرقیزستان، لائوس، 
لبنان، مالزی، مالدیو، مغولستان، میانمار، 
نپال، فلسطین، فیلیپین، عربستان سعودی، 
سنگاپور، سریلانکا، تاجیکستان، تایلند، تیمور 
شرقی، ترکمنستان، امارات متحده عربی، 
ازبکستان و ویتنام 33تیمی هستند که برای 
جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا تا به الان اعلام 

آمادگی کرده‌اند.
 همچنین تیم‌های چین، کره‌جنوبی و ژاپن 
که به ترتیب عنوان‌های اول تا سوم مسابقات 
جام ملت‌های 2022 آسیا در هند را کسب 
کردند به همراه استرالیای میزبان چهار تیمی 
هستند که مستقیماً در مسابقات جام ملت‌های 
آسیا حضور خواهند داشت. این رقابت‌ها 
 در سه شهر سیدنی، پرث و گلدکوست برگزار 

می‌شود. 
کمیته اجرایی ای‌اف‌سی همچنین ازبکستان را 
به عنوان میزبان جام ملت‌های زنان آسیا در 
سال 2029 معرفی کرد. این مسابقات 2 تا 14 تیر 

به میزبانی استرالیا برگزار خواهد شد.
 

تیم ملی جوانان وارد چین شد

کاروان تیم ملی جوانان ایران دیروز وارد کشور 
چین شد. تیم ملی فوتبال جوانان ایران بعد 
از پایان اردوی آماده‌سازی خود در دبی در راه 
آمادگی جام ملت‌های زیر ۲۰سال آسیا به چین 

سفر کرده‌اند. 
شاگردان حسین عبدی قرار است فردا قبل از 
شروع این تورنمنت، یک بازی دوستانه در شهر 
ژائو کینگ چین مقابل عربستان سعودی انجام 
بدهند. ملی‌پوشان کشورمان پس از برگزاری 
دیدار دوستانه برابر عربستان مجدداً به شهر 
شن‌ژن بازمی‌گردند تا آماده حضور در جام 

ملت‌ها شوند.
تیم ملی فوتبال جوانان ایران در گروه C جام 
ملت‌های زیر ۲۰سال آسیا با اندونزی، یمن و 

ازبکستان بازی می‌کند.
برنامه بازی‌های تیم ملی ایران به شرح زیر است:

*ایران - اندونزی؛ ساعت ۱۵ روز ۲۵ بهمن ۱۴۰۳
*ایران - یمن؛ ساعت ۱۲:۴۵ روز ۲۸ بهمن ۱۴۰۳

*ایران - ازبکستان؛ ساعت ۱۵ روز اول اسفندماه ۱۴۰۳
 

تنها مصدوم سپاهان مقابل ملوان

تقابل ملوان و سپاهان در انزلی یکی از حساس‌ترین 
بازی‌های این هفته خواهد بود. تیم اصفهانی اما 
برای این بازی هادی محمدی را به دلیل مصدومیت 
و برایان دابو را به علت محرومیت در اختیار نخواهد 
ع پس از شکست مقابل  داشت. شاگردان مازیار زار

چادرملو به فکر جبران آن سه امتیاز هستند.

نقد روز
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چند روز پیش، ایران ورزشی با بررسی 
صحبت‌های هدایت‌الله ممبینی، نکاتی 
را پیرامون استقلال و کارکرد کمیته‌های 
انتخاباتی فوتبال ایران مطرح کرد. وی 
تأکید نمود که اعضای کمیته استیناف 
پس از دریافت اعتراضات کاندیداهای رد 
صلاحیت شده، مجدداً مدارک و مستندات 
آنان را بررسی کرده و نظر حقوقی خود را 
به دبیرخانه ارائه می‌دهند. این روند به 
نظر می‌رسد که در راستای اجرای قوانین و 
مقررات مندرج در آیین‌نامه انتخاباتی باشد، 
اما در واقع، احتمال بروز فضایی غبارآلود 
و پر از ابهام در آستانه انتخابات فوتبال را 
افزایش می‌دهد. این سؤال پیش می‌آید که 
آیا این پایبندی به قوانین به صورت یکسان 
برای همه افراد و پرونده‌های موجود در 
فوتبال ایران اعمال می‌شود یا اینکه در این 
راستا، سلیقه‌های شخصی دخیل هستند.
این موضوع در برنامه فوتبال برتر نیز بازتابی 
داشت، جایی که حبیب‌الله حبیبی، عضو 
کمیته بدوی انتخابات فدراسیون فوتبال، 
به اظهاراتی جنجالی پرداخت. حبیب‌الله 
انتخابات  بدوی  کمیته  عضو  حبیبی 

فدراسیون فوتبال در برنامه فوتبال برتر 
گفت: »اعضای کمیته بدوی انتخابات 
همچنان در سمت خود باقی هستیم و 
افرادی که در این کمیته مشغول شده‌اند، 
به صورت غیر قانونی فعالیت می‌کنند.« 
حبیبی همچنین گفت: »طبق کدهای 
انضباطی فیفا، مجمع 25 آذر فدراسیون 
فوتبال )که به صورت آنلاین برگزار شد و 
حاشیه‌های فراوانی هم ایجاد کرد( کاملاً 

باطل است.«
در صورتی که ادعای حبیبی صحیح باشد، 
این موضوع می‌تواند موجب زلزله‌ای مهیب 

در عرصه فوتبال کشور شود.
عاوه بر این، اعضای کمیته بدوی قبلی 
بر این عقیده‌اند که انتصاب کمیته جدید 
نامعتبر است و هر حکمی که توسط این 

کمیته صادر شود، باطل خواهد بود.
اعضای کمیته بدوی سابق از جمله دکتر 
فلاحتی، رئیس آن کمیته بر این باورند که 
انتصاب کمیته بدوی جدید باطل است و 
هر حکمی هم که این کمیته صادر کند، 

باطل خواهد بود.
به این ترتیب روند انتخابات دچار خللی 
وحشتناک خواهد شد. اعضای کمیته 
سابق )که مدعی هستند به کار بردن واژه 
سابق در مورد آنها غلط است( بر اساس 
اسنادی حرف می‌زنند که نمی‌توان به آن 
خرده گرفت. به این ترتیب مهدی تاج از 
سوی این کمیته متهم به پنهان نگه داشتن 
حقیقت از چشم فیفا و نادیده گرفتن قانون 

زلزله‌ای مهیب در فوتبال ایران؟

کودتای کمیته بدوی علیه رئیس 

خواهد شد.
حبیبی در این باره می‌گوید: »ما کمیته 
واجد  را  فوتبال  فدراسیون  اخاق 
صلاحیت برای شکایت دانستیم و تا 
جمعه به این کمیته فرصت دادیم تا به 

شکایت ما رسیدگی کند.«
اگر این اتفاق نیفتد چه خواهد شد؟ 
حبیبی می‌گوید: »وادار خواهیم شد 

ماجرا را به فیفا گزارش کنیم.«
اما در صورت گزارش به فیفا چه خواهد 
شد؟ خیلی‌ها بیم آن دارند که در صورت 
گزارش به فیفا، تعلیق خواهیم شد و 
تیم ملی از جام جهانی 18 ماه بعد کنار 
می‌رود. حبیبی پاسخ این نگرانی را هم 

می‌دهد: »این موضوع به فدراسیون 
فوتبال و تیم ملی ارتباطی ندارد. در این 
ماجرا، رئیس فدراسیون فوتبال مقصر 
است و فقط او باید جواب دهد. او باید 
پاسخ دهد که چرا بر اساس بندهای 

قانون و اساسنامه عمل نکرده است.«
در این شرایط، مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون فوتبال، به پنهان‌کاری و عدم 
رعایت قوانین متهم می‌شود. حبیبی 
همچنان اشاره کرد که کمیته اخلاق 
فدراسیون فوتبال مسئول رسیدگی به 
شکایت آنها است و اگر این شکایت 
به نتیجه نرسد، آنها ناچار به گزارش 

موضوع به فیفا خواهند بود.

به شکل‌گیری  نگرانی‌ها در این‌باره 
وضعیت تعلیق فوتبال ایران از سوی 
فیفا و عدم توانایی تیم ملی در حضور 
در جام جهانی در آینده نزدیک و به 
دلیل عملکرد مسئولان مرتبط به گوش 
می‌رسد. حبیبی بار دیگر تأکید کرد 
که این مسأله به فدراسیون فوتبال و 
تیم ملی ارتباطی نخواهد داشت و فقط 
رئیس فدراسیون باید پاسخگوی عملکرد 

خود باشد.
در حال حاضر، همه منتظر اجلاس روز 
شنبه هستند تا ببینند شورای اخلاق 
چه تصمیمی درباره نامه کمیته بدوی 

خواهد گرفت.

 حبیبی بار  حبیبی بار 
دیگر تأکید دیگر تأکید 
کرد که این کرد که این 

مسأله به مسأله به 
فدراسیون فدراسیون 

فوتبال و تیم فوتبال و تیم 
ملی ارتباطی ملی ارتباطی 

نخواهد نخواهد 
داشت و داشت و 

فقط رئیس فقط رئیس 
فدراسیون فدراسیون 

باید باید 
پاسخگوی پاسخگوی 

عملکرد خود عملکرد خود 
باشدباشد

گزارش یک

جواد رستم زاده
خبر‌نگار

بلاتکلیفی محض با تصمیمات فدراسیون

خبری از سرمربی امید نیست

خ داد اتفاقی تلخ که ر

جایگاه بازیکنان ایرانی، متزلزل‌تر از همیشه 

از زمانی که مناف هاشمی دبیر کل 
کمیته ملی المپیک ایران اعام کرد 
که اختیار تیم امید رسماً به فدراسیون 
فوتبال ایران واگذار شده، بیش از 
چهار ماه می‌گذرد و تا این لحظه، 
ت  ما ا قد ا ز  ا ی  خبر ین  چک‌تر کو
فدراسیون برای آماده‌سازی بهتر تیم 
برای حضور در  امید و برنامه‌ریزی 
۲۰۲۶ و مقدماتی  بازی‌های آسیایی 
المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس مشاهده 
نمی‌شود. به نظر می‌رسد صعود به 
المپیک که برای فوتبال ایران تبدیل 
به یک رؤیای دست‌نیافتنی شده، حالا 

دیگر اولویت فدراسیون نیست و تیم 
امید، مدت‌هاست که از صحنه اصلی 

فوتبال کشور دور شده است.
بازی‌های  پایان رقابت‌های  از  پس 
آسیایی هانگژو تا امروز، هیچ خبری 
از حضور تیم زیر ۲۳ سال کشورمان 
در مسابقات مختلف نبوده و همچنان، 
تکلیف داخلی یا خارجی بودن سرمربی 
تیم امید کشورمان مشخص نیست. 
پس از سال‌ها بلاتکلیفی در خصوص 
اینکه کدام نهاد بین فدراسیون فوتبال 
و کمیته ملی المپیک متولی اصلی تیم 
امید باشد، سرانجام با درخواست رسمی 
فدراسیون فوتبال و نامه مهدی تاج، 
مسئولیت تیم امید برعهده فدراسیون 

فوتبال کشور گذاشته شد.
موضوعی که به نظر می‌رسد نشانه 

تحول در مدیریت فدراسیون فوتبال 
پایه و آماده‌سازی  در حوزه فوتبال 
تیم امید باشد اما تا اینجا، نشانی 
از برنامه‌ریزی برای آینده تیم امید 
وجود ندارد. مناف هاشمی دبیر کل 
کمیته ملی المپیک در روز ۱۰مهر، در 
خصوص نامه فدراسیون فوتبال گفته 
بود: »فدراسیون فوتبال در نامه رسمی 
درخواست کرد که خودشان متولی تیم 
امید باشند و این نامه توسط مهدی تاج 
بود. در بخشی از نامه تاج به کمیته ملی 
المپیک آمده است، با توجه به کمبود 
وقت و لزوم تصمیم‌گیری به‌موقع برای 
کادر فنی تیم امید و جلوگیری از بروز 
مشکلات و ناکامی‌های سال‌های گذشته 
شایسته است تصمیم‌گیری در خصوص 
تصمیمات اجرایی و مسئولین تیم مذکور 

به طور کامل به یکی از دو سازمان کمیته 
ملی المپیک یا فدراسیون فوتبال محول 

شود.«
انتظار می‌رفت با توجه به مسأله کمبود 
وقت، تصمیمات در خصوص آینده تیم 
امید به سرعت گرفته شود اما از آن 
زمان، چهار ماه گذشته و هنوز هیچ چیز 
مشخص نشده است. طبق گفته مهدی 
تاج و اخبار منعکس شده در رسانه‌ها، 
رئیس فدراسیون فوتبال ایران در روز 
۱۹دی، در گفت‌و‌گویی که ۳ تا ۴ساعت 
به طول انجامیده با کمیته فنی تنها 
در خصوص وضعیت تیم امید کشور 
صحبت کرده است و ادعا شد که در 
این جلسه، تصمیمات مهمی در خصوص 

تیم امید گرفته شده است.
حالا، حدود یک ماه از این جلسه 

می‌گذرد و علاقه‌مندان فوتبال در ایران، 
همچنان منتظر مشخص شدن تکلیف 
کادرفنی تیم امید هستند. در آخرین 
خبر منتشر شده، مجید جلالی رئیس 
کمیته فنی فدراسیون فوتبال اعلام 
کرده بود که بحث گزینه خارجی، برای 
تیم امید مطرح است اما ژوزه مورایس 
سرمربی سابق سپاهان، جزو گزینه‌های 

تیم امید نیست. مسابقه اصلی تیم ملی 
امید در آینده، بازی‌های جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۶ به میزبانی عربستان است که 
مسابقات مقدماتی آن، طی سال‌جاری 
میادی انجام خواهد شد و انجام 
بازی‌های تدارکاتی و شناخت ترکیب 
تیم امید طی یک سال آینده، در فرایند 

آماده‌سازی تیم اهمیت بالایی دارد.

در سال‌های اخیر، فوتبال ایران به طور 
چشمگیری به حضور لژیونرهای خود 
در کشورهای خارجی، بویژه قاره اروپا 
وابسته بوده است. با این حال، در دو 
سه سال گذشته، شاهد کاهش حضور 
ستاره‌های فوتبال ایران در سطوح 
بالای لیگ‌های اروپایی هستیم. این 
ماجرا به وضوح در داستان انتقال 
سردار آزمون از بایرلورکوزن آلمان و 
آاس رم ایتالیا به شباب‌الاهلی امارات 
و همچنین پیوستن سامان قدوس به 
باشگاه‌ اتحاد کلبا نمایان شده است.

بازیکنان باکیفیت ایرانی در چند 
سال گذشته حضور پرتعدادی در 
لیگ‌های کشور‌های اروپایی مثل 
پرتغال، بلژیک، اسپانیا، انگلیس و 

سایر لیگ‌های نامدار اروپایی داشتند 
اما اکنون نزدیک به 4 سال است که 
فوتبال ایران عملاً خروجی جدیدی از 
لیگ داخلی به فوتبال اروپا نداشته و 
بازیکنان ایرانی شاغل در اروپا هم به 
بازار‌های آسیایی و کشور‌های حوزه 

خلیج فارس دیپورت شدند.
در حالی که مسیر لژیونرها برای 
ستاره‌های ایرانی به نظر بسته شده، 
کشورهایی همچون کره جنوبی و ژاپن، 
همچنین کشورهای آسیایی دیگر مانند 
ازبکستان، به راحتی بازیکنان خود را 
به تیم‌های مطرح اروپایی می‌سپارند. 
به عنوان مثال، خوسانوف به تازگی 
به منچسترسیتی پیوسته و این مسأله 
به روشنی نشان‌دهنده تناقض در 
پیشرفت بازیکنان ایرانی نسبت به 

همتایان آسیایی آنهاست.
با ادامه این روند، ستاره‌های فوتبال 
ایران عملاً از چرخه بازار اروپا خارج 

خواهند شد و فوتبال کشور ما دیگر 
قادر نخواهد بود سهمی از این بازار 
مهم را از آن خود کند. شایسته توجه 
است که کیفیت فوتبالیست‌های 
ایرانی که مدت‌هاست در تیم‌های 
خارجی بازی می‌کنند، در مقایسه با 
گذشته دچار افت قابل ملاحظه‌ای 
شده است. به عنوان مثال، علیرضا 
جهانبخش، پس از سال‌ها بازی در 
لیگ‌های معتبر هلند و انگلستان، 
اکنون در وضعیتی قرار دارد که چندین 
ماه بدون تیم بوده است. همچنین 
کریم انصاری فرد پس از تجربه بازی 
در تیم‌های بزرگ اروپایی، در وضعیت 

مشابهی به سر می‌برد.
نکته‌ای که باید بر آن تأکید شود، 
این است که تمامی این بازیکنان 
لژیونر، چندین سال پیش چهره‌های 
امیدبخش فوتبال ایران بودند اما با 
افزایش سن آنها عماً نتوانسته‌ایم 

جانشینان مناسبی برای‌شان تربیت 
کنیم تا از حضور و عملکرد موفق 
ستاره‌های ایرانی در بازار اروپا بهره‌مند 
شویم. در چند فصل اخیر، هیچ 
ستاره‌ای به تیم‌های اروپایی و درجه 
یک نپیوسته است. افت کیفیت 
بازی‌ها، پیر شدن ستارگان گذشته، 
حاشیه‌های غیرفوتبالی و عدم تزریق 
جوانان به تیم‌های بزرگ، همگی در 
این ناکامی‌ها تأثیرگذار بوده‌اند. از 
سویی، ممکن است در سال‌های آینده 
استعداد ذاتی برخی از فوتبال‌دوستان 
ما به حل این مشکلات کمک کند.
فوتبال ایران به وضوح از کمبود ستاره 
ح رنج می‌برد و  و پدیده‌های مطر
بازیکنانی که امید به پیشرفت آنها و 

رسیدن به تیم‌های بزرگ اروپایی 
 . ند ر نگشت‌شما ا  ، رد ا د د  جو و

همچنین، عملکرد ضعیف تیم ملی 
در جام جهانی و برخی مشکلات 

دیگر، مانع از شکل‌گیری 
چشمگیر  ت  لا نتقا ا
برای بازیکنان ایرانی 
در سال‌های اخیر شده 

. ست ا
تاریخ  اگرچه  نهایت،  در 

ز  ا مملو  همیشه  ما  فوتبال 
استعدادها بوده، اما به 

مند  ز نیا سد  می‌ر نظر 
تحولاتی اساسی هستیم 
تا بتوانیم دوباره در سطح 
رخشش  د لمللی  بین‌ا

ی  حظه‌ا ملا بل  قا
باشیم. داشته 

سوژه روز


